

Dnevno hr 14.03.2014.



Ne nasjedajte! Kako 'operiraju' teleoperateri i odvjetnički uredi: Ne javljaju da ste dužni, čekaju desetak godina i pošalju ovrhu!

- Autor: Leo Buljan

Kako doznajemo iz FINA-e, uobičajna je pojava da odvjetnički ured jednostavno uzme novac i nikad ne plati dug. Ovakav očiti kriminal građani ne smiju više trpiti jer samo tako mogu spriječiti da za 10 i "kusur" godina ovrha njima ne pokuca na vrata zbog duga za koji mislite da je plaćen.

Nevjerojatno je koliko puta su teleoperateri opljačkali građane, a te opake prijevare su im uspjevale isključivo iz jednog razloga. Jedini način borbe koji je građanima ostao je sud, a oni koji nisu sačuvali svoje plaćene račune i uplatnice nemaju nikakve šanse. Prije su teleoperateri bili puno domišljatiji i imali su prostora za razne malverzacije, ali današnje pljačke su preše u čistu surovost. Kako su se zakoni postrožili, tako se većina zakonskih rupa zatvorila. Onda su odlučili da je najjednostavnije pljačkati sve one koji su bili neodgovorni i zaboravili sačuvati svoju potvrdu o plaćanju računa. Treba posebno istaknuti teleoperatera Vipnet koji je odlučio pljačkati pa što bude, bude.

Zapravo je jako jednostavno. Rade to na najdirektniji mogući način. Ostave neki relativno mali dug i puste ga da se gomila godinama, a ako treba i desetljećima. Ne šalju vam nikakve opomene i onda nakon dugog niza godina odvjetnički ured "Borić & Toš" na vašu adresu pošalje obavijest o dugu koji je veći bar desetak puta. Takav je bio i slučaj Ivane Stanić koja je uredno plaćala svoje dugove. Kako tvrdi Splićanka, imala je dug u iznosu od 854 kune iz 2000. godine, a uz to i uplatnicu koja potvrđuje podmirenje duga. Naravno, Vipnet je njenu uplatu izignorirao i nakon 12 godina poslao ovrhu i zahtjev za podmirenje troškova ovrhe u iznosu od 1200 kuna. Prije toga nije dobila apsolutno nikakvu opomenu. Srećom, Stanić je sačuvala sve svoje uplatnice pa još postoji nada da će pravdu pronaći na sudu. Neki nisu bili te sreće.

Još jedan slučaj je Marko Kovačić kojemu se dug, u gotovo 14 godina, s 300 kuna popeo na nevjerojatnih 6800 kuna. Kovačić je bio čista žrtva njihove pljačke. Nevjerojatne li slučajnosti, i on mora krvavo platiti dug iz 2000. godine. Kovačić sam priznaje da se zaletio kada je potpisao ugovor na pretplatu u Vipnetu. Natukao je dug od oko 2500 kuna i bio je uvjeren da je taj isti dug i otplatio samo godinu dana poslije. Međutim, Vipnet je ustvrdio da od pune otplate duga ostaje 300 kuna. U 14 godina, otkad je on uzeo tu pretplatu, nitko ga nije kontaktirao niti poslao opomenu. Odvjetnički ured "Borić i Toš" je onda pričekao da dug fino poraste, i tek tada poslao ovrhu. Kovačić nije jedini. Kada je objavio što mu se dogodilo na jednoj društvenoj mreži, desetak ljudi mu se javilo isti dan. Ipak, nije Vipnet jedini krivac. Internetski forumi su prepuni priča o jednakim lihvarskim postupcima i drugih teleoperatera u Hrvatskoj.

Što se tiče samih odvjetničkih ureda koji besramno provode volju teleoperatera, oni su možda i najgori dio priče. Kako tvrdi Kovačić, nazvao je odvjetnički ured "Borić i Toš", od kojih je dobio nesnosan tretman. Nisu mu htjeli dati nikakvu informaciju o dugu, ali su mu ponudili da mu smanje dug za 700 kuna ako uplati odmah. Srećom, Kovačić nije nasjeo jer je od FINA-e dobio upozorenje da ništa ne dogovara preko odvjetničkog ureda. Kako doznajemo iz FINA-e, uobičajna je pojava da odvjetnički ured jednostavno uzme novac i nikad ne plati dug. Ovakav očiti kriminal građani ne smiju više trpiti jer samo tako mogu spriječiti da za 10 i "kusur" godina ovrha njima ne pokuca na vrata zbog duga za koji mislite da je plaćen.